
Mascotas

¿Tienen 
mascota?

17.6%
Sí

82.4%
No



Su 
mascota 
es…

Perro

80.2%

33.7%

7% 2.2% 1.6% 0.5%
Gato Pez Tortuga Conejo Cuyo

¿Qué tipo de 
mascota tienen?

Los que sí…

Adoptada

Regalada

Comprada

Otra

29.4%

2.1%

16.6%

51.9%



¿Cuánto gastan al mes en la 
comida de tu mascota?

¿Cuánto gastan, al año, en consultas 
veterinarias, medicinas, 

desparasitaciones y vacunas?

Más de $1,400 $800-$1,100 $500-$800 $1,100-$1,400 Hasta $500

21.4%
14.4% 14.4%

19.3%
30.5%

18.7%

16%

12.8% $300-$600

$600-$900$900-$1,200

Más de $1,200

Hasta $300

27.8%

24.6%



¿Cuánto gastan al mes en 
entretenimiento para su mascota?

$100-$300

32.6%

22.5%
17.1% 16.6%

8.6%

2.7%

$300-$500 No gasta 
en eso

Hasta $100 $500-$700 Más de 
$700

¿Cuánto 
gastan al mes 
en spa para su 
mascota?

No gasta en eso

Hasta $200

$200-$400

$400-$600

Más de $600

21.9%

11.2% 

2.7%

21.9%

42.2%



En general, ¿cuánto gastan, 
en promedio, anualmente 

en su mascota?

35.3% 

21.4%

19.3%

17.1%

7%

Más de $7,000

$3,000-$5,000

5,000-$7,000

$1,000-$3,000

Hasta $1,000



¿Su mascota 
tiene seguro?

¿Por qué no tienen seguro?

4.3%
Sí

95.7%
No

No sabía 
que existían

90%10%
No creo que sea 

importante




